



## За взятки осуждена экс-чиновница

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы администрации Краснооктябрьского района города Волгограда Марине Каленской. Экс-сотрудница признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере за незаконные действия и незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что в начале марта текущего года к чиновнице обратился местный житель и сообщил что намеревается вести торговлю на территории района со своего автомобиля вне специально отведенного для этого места. Осознавая, что тем самым мужчина совершил административное правонарушение, обвиняемая пообещала ему за ежемесячную «плату» в размере 6 тысяч рублей не предпринимать мер к пресечению его действий и даже оказывать свое покровительство в его бизнесе. В апреле 2016 года коммерсант передал заместителю главы райадминистрации 2 тысячи рублей и 21 банку эмали, общей стоимостью около 4 тысяч рублей, а в мае этого года - еще 30 тысяч рублей. Общая сумма взятки составила 36 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение хода расследования уголовного дела осуществлялось оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, а также отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Волгограду.

В качестве наказания виновной Марине Каленской суд определил штраф, в размере двух миллионов 331 тысячи 500 рублей.

Приговор суда вступил в законную силу.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1143075>